

## Proiectul Erasmus+ MEU (Model European Union)

Colegiul nostru va beneficia de un nou proiect Erasmus+, KA210 de parteneriat la scară mică între școli, coordonat de Szkola Podstawowa im. Janusza Korczaka w Sierakowie din Rawicz, Polonia și având ca parteneri alături de colegiul noi, Opshtinsko osnovno ucilishte Koco Racin, Kratovo, Macedonia de Nord și Yahya Akel Fen Lisesi, Mersin, Turcia. Școlii noastre îi vor reveni 13080euro.

Proiectul își propune să întărească înțelegerea ideii de a fi cetățean european și de apartenență la Uniunea Europeană încă de la o vârstă fragedă. Ne propunem ca participanții să recunoască problemele lumii actuale și să găsească soluții pentru acestea, adecvate contextului politic și economic. Vom oferi idei de soluții pentru probleme ca: foamete, educație, sărăcie, mediu, drepturile femeilor, ale copiilor. Elevii vor fi capabili să înțeleagă problemele diferitelor națiuni europene, să le privească din perspectiva altor state, vor învăța despre aspecte politice, economice, administrative, geografice și sociale ale diferitelor țări din UE.

Ca urmare, își vor dezvolta competențe cheie ca: abilități de rezolvare de probleme, gândire analitică, promovarea toleranței și empatiei. Vor practica reconcilierea, empatia, obiectivitatea, respectul pentru ideile altora și exprimarea unor păreri într-o manieră respectuoasă. De asemenea, își vor îmbunătăți competențele de limbă engleză. Nu în ultimul rând, vor fi echipați cu trăsături esențiale în secolul 21, ca flexibilitatea, leadershipul, inițiativa, abilități sociale, gândire critică, colaborare, competențe media, tehnologice, digitale care să le lumineze calea în lumea modernă.

Grupul țintă este format din elevii de liceu din clasele 9-11. Vor fi selectați 20 elevi, dintre care 12 vor participa în mobilități în Turcia, Polonia și Macedonia de Nord, alături de echipa de profesori. Mobilitățile vor fi: 1 virtuală, pe 27.11.2022-1.12.2022, România: 26-31.03.2023, Turcia: 29.05-2.06.2023, Polonia: 1-6.10.2023 și Macedonia de Nord: 1-5.04.2024. Vor avea prioritate elevii implicați în proiectul MUN, care este tema cooperării internaționale.

Selecția: pe bază de dosar și o probă ce constă într-un eseu. Dosarul de înscriere: cerere, acord parental. Proba se va desfășura în data de 10.11.2022, la ora 13:30, în laboratorul de informatică.

Dosarul de înscriere va fi predat doamnei prof Andrei Cristina, până pe data de 7.11.2022, ora 12:30.

Director,  
Prof. Monica RESMERIȚĂ

Coordonator,  
Prof. Andrei Cristina - Elena